

给ATM机添堵,又有两笨贼被关

ATM智能监控本报已经揭秘 提醒骗子小偷:多看报纸,少做蠢事

本报9月3日讯 目前,我省的ATM机上大多安装上了智能监控系统。一旦自助银行内有装读卡器、偷窥密码、张贴诈骗告示以及抢夺等事件发生,智能监控报警系统将触发防门自动锁死,将不法者“扣押”。

本报曾于8月21日A05版对该智能监控系统工作原理进行过独家揭秘。然而,时隔不到2周,浏阳市经济开发区一处自助银行营业厅内,又有两名堵出钞口、贴小广告的笨贼被自动门锁住了。滑稽的场面,令人哭笑不得。

8月30日凌晨5时12分,两名青年男子进入浏阳市经济开发区的一处自助银行营业厅。

一人穿黑T恤,一人穿绿T恤,两人进入银行后先四处观望了一番。确定周围没人后,“绿T恤”从裤兜里掏出胶水,开始封堵柜内三台ATM机其中一台的出钞口,而“黑T恤”则在一旁协助他。等伙伙忙完后,“黑T恤”将一张名片大小的小广告贴在了ATM柜员机的机身上。不到1分钟,两人便完成了对这台ATM机的“布置”。

5点13分,两名男子转身摁下自动门按钮,准备离开自助营业厅,自动门纹丝不动。

意识到可能被自动门“扣押”后,两人急了(见图①)。“黑T恤”留在门边,试图将门掰开;而“绿T恤”则手持一摞小广告四处寻找遗弃的地方。最终,他跳起将小广告扔上了ATM柜员机的顶部(见图②)。做完这一切,自动门依旧紧闭。两人开始打电话,似乎在向外面的同伙求救(见图③)。

5点27分,自动门打开。两名110民警和一名巡逻队员进入自助营业厅,将两名男子控制住。查看了被动手脚的ATM机,并找出被藏于ATM机顶部的一摞小广告,民警将两名青年男子带走调查。

这一切,被自助银行的高清监控多角度全程拍摄下来(见图④)。

泊车位上摆着凳子先打一架再停车子

交警评理:公共停车位,临街商户不可“鸠占鹊巢”

本报9月3日讯 为一个车位大打出手。今天上午,省儿童医院门外的梓园路,载着女儿看病的张先生找到了一个车位,可附近一家店面的主人硬是以“妨碍营业”为由阻止其停车。双方僵持不下,只好“用拳头说话”了。

停车位上,快餐店主凳子占位

上午9点,张先生开车带着女儿来到省儿童医院做手术,刚拐上医院门外的梓园路,张先生一眼便瞥见了路旁一个划着白色框框的停车位。

刚把车倒进车位,紧邻车位的快餐店内冲出一名男子,“这里不能停车咧,会挡着我做生意的。”男子是快餐店的胡老板,他要求张先生立即将车开走。

“我只停一下,我把我女儿送进医院就走。”张先生连忙解释,希望胡老板可以体谅。

“没看到这里放了一张凳子啊?这不能停车啊,会妨碍我做生意。”胡老板依旧不依不饶,不让停车。

张先生急得跟胡老板大吵起来,“我就是来停这里。”争吵间,双方突然动起了手。

结果两败俱伤,张先生手臂轻微擦伤,而快餐店胡老板的眼部被撞伤,红肿明显。

店主“鸠占鹊巢”可找交警

地上划有停车标线,路旁还有味表,张先生拨打了122报警。芙蓉区交警大队的民警说,张先生所停区域是正规车位,任何人无权阻止。

从梓园路95号门面一直走到139号门面,一共20个车位,其中被店主用杂物占据的就有9个。在一家店铺前,有人把2辆电动车架在了一车位中间,阻止别人停车;而旁边一间店铺前的停车位上则被人放了2个水桶和1辆单车……老板很淡定:“总要留个位子给我们的运货车啊。”

对此,芙蓉区交警大队表示,公共停车位属于公共资源。一些临街商铺店主却“鸠占鹊巢”,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,接到类似投诉,交警首先会警告并予以纠正其违法行为,拒不改正的,交警将依法处理,清除非法占用道路停车位的障碍物。

■记者 王为薇 实习生 蒋璐 胡美云

骗子小偷必读

对ATM动手脚,必被“关门打狗”

将两名男子锁闭在自助银行内的是负责ATM智能监控系统在省内运营的湖南穗保安防公司。“5:13,他们刚在ATM机身上贴上广告,系统就自动报警了。我们调取画面确认他们在非法操作后,马上锁闭了自动门,并通知公司巡防队员和110。”当晚在监控中心值班的员工表示。

ATM智能监控系统的技术人员介绍,这套监控系统定点在ATM机前、后安装了多个针孔摄像头,区域内人员的举动尽在摄像头监控中。

当画面不能准确捕捉到人脸(例如操作者头戴墨镜、口罩),或者画面中检测到不明物体(小广告、读卡器),或者操作者附近有突发状况发生(人员接近、尾随,人员跌倒、徘徊)时,系统会自动向监控中心发出警报。然后,监控中心会根据现场情况,远程控制将自动门锁闭。

目前,两名男子因涉嫌故意毁坏公私财物罪,正在接受警方调查。

■记者 龚化

《长沙保卫战》将在月亮岛开拍

本报9月3日讯 今天是抗日战争胜利纪念日,记者从相关单位了解到,长沙将开拍大型军事题材作品《长沙保卫战》,剧组已于近日成立。

《长沙保卫战》是一部展现1938年至1942年间,中国军队在与日本法西斯主

义英勇作战的史诗性巨片,由湖南和光传媒等单位投资拍摄。《长沙保卫战》启用著名军旅导演董亚春担任导演,将长沙月亮岛设为主拍摄基地,在这里搭建一座“历史上的长沙”。

■记者 曾力力 实习生 江思艳

北京、上海、广州、武汉、南昌上千万人天天在用,这股风已经吹到湖南!

12万1公斤“天价”油,火爆湖南! 给鼻子吃的! 惊喜体验价146元/瓶!



12万1公斤的油,你会怎么用?从月份开始,记者神奇的发现:这种神秘好油在湖南各地已经悄然兴起,买一瓶油竟然要打电话到北京订购,此种火爆情形多年未见,而且鼻子是闻来好香的,现在给鼻子抹油吃!引起了老者的极大好奇。

开始两个鼻孔涂抹抹油,这可真神奇! 笔者多方打听获悉,原来大家给“鼻子抹油”是在于心预防猝死似健康。奇效这神油是科技研发技术六世传家,用纯天然植物精油精心研发,成分全是大麻、鹿茸、人参等名贵天然植物与药。平日抹在鼻上,对于预防因劳累过度或心脏血管病造成的猝死,有极好的效果。经常给鼻子抹油,活血百病除,心衰、哮喘等“疾病”及哮喘、鼻炎等呼吸系统的疾病,标本兼治,起到极好的预防作用。

教师节,给领导、父母、爱人最好的礼物!

送圣宁油,清除血脂稳血压,1抹1服护心脑;心脏血管疾病预防在酒地上升,导致体内胆固醇堆积,堵塞血管,抹油能溶解血脂,护心脑,防止老人猝死。
送圣宁油,呼吸顺畅平哮喘,抽痰不咳没有痰;鼻炎、咽炎、支气管炎、哮喘等呼吸疾病,常治常好;中医认为,肺主皮毛,抹圣宁油,8小时,有效缓解哮喘,并得到康复。
送圣宁油,赶走疲劳不失眠,从早到晚有精神;神经紧张、头疼头晕、反应乏力、失眠等失眠是精神系统出了问题,抹圣宁油能调节神经系统中枢神经,恢复人体健康状态,终身受益,返老还童。
送圣宁油,迅速解酒添活力,快速恢复健康态;喝酒可难矣,喝多少都不止是难受,配又头疼眼花,喝酒有半瓶人痛极了,抹抹圣宁油,只解酒添活力,早起头不疼。

中国首瓶保健防病的健康油
2006年通过卫生部、国家药监局、国家食品药品监督管理局、中国中医科学院权威机构的论证委员会权威认证,专家们一致认为它对高血压、心脏病、糖尿病、骨质疏松等具有积极的预防作用。《老年日报》
2006年,圣宁油成为国家药监局首个标准的高科技健康产品,国家药监局特批产品,卫生部学会授予“健康产品品牌”,同时通过国家药监局、国家食品药品监督管理局、疾病预防控制中心等部门权威检测。《长江日报》
订购热线:400-696-9386